[bookmark: _GoBack]Дидактичні матеріали до уроку з теми:
Середньовічні держави: від роздробленості до станово-представницьких монархій.
Всесвітня історія                                                                                                                                 7 кл.
І.  Заповніть таблицю, відповідаючи на питання     «В»-« Вірно», «Н» -«Невірно»
 1) Феодальна роздробленість пов’язана з посиленням великих феодалів.
2) Панування натурального господарства сприяло розвитку торгівлі.
3) Філіпп ІІ Август правив раніше ніж Гуго Капет.
4) Парламент Англії складається з двох палат: Палата лордів і Палата громад.
5) Централізовану державу де влада короля спиралася на представників всіх станів називають  становою монархією.
6) В Німеччині станово – представницькі органи називаються кортеси.
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2.Ім’я якого історичного діяча пропущено у реченні: 
Спираючись у своїй діяльності  на підтримку міст  …. Відібрав у брата Генріха ІІ – Іоанна Безземельного Нормандію,…Мен , Анжу,частину Пуату.
А) Генріх ІІІ;       Б) Філіпп ІІ Август;      В) Людовік ІХ Святий;
3. Завершіть речення :      
  В ХІVст. англійський парламент  розділився на… :
А)  три стани;         Б) на два ворогуючи табори;       В) на палату лордів і палату громад;            
4. Визначте, кого зображено на портретах  за описом(підпишіть портрети):
А) Супротивник короля Англії  Генріха ІІІ, засновник палати громад англійського парламенту;
Б) Король  Франції,що в ХІІІ ст. зміцнив королівську владу
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5.Визнач зайве в логічному ланцюжку (вибір поясни):
А) 1302,палата громад, три стани, Генеральні штати;
Б) Генріх ІІІ, Оксфордські провізії,1258р,стани,Вестміестерські провізі, 1259
В) Філіпп ІV Красивий, Папа Римський Боніфацій VІІ,державний податок на церковні землі, конфлікт, угода, Авіньйонське полонення пап.
6. Хронологічні задачі :
1) Що було раніше і на скільки : битва під Бувіном чи Паризький договір?
2) Скільки тривало Авіньйонське полонення пап?
3) В якому році англійському парламенту виповниться 1000 років?
4) Скільки років виповнилося б  Генеральним штатам у 2002р.(якщо б вони ще існували)?
5) Де раніше було утворено вищий станово – представницький орган влади – в Англії чи у Франції? На скільки років?( відповідь обгрунтуйте) 
6)Найдавніший парламентський орган ( альтінг) було створено в Ісландії приблизно за 3 ст. до англійського.В якому столітті сталася ця подія?
7. Установіть відповідність між поняттями та їх визначеннями:
1. феодальна роздробленість      А) сукупність спадкових володінь короля;
2.домен                                             Б) централізована держава , що спирається на  збори  
                                                                   представників станів;    
 3. станова монархія                     В) період ослаблення центральної влади 
                                                                у феодальних  державах…;
4. натуральне господарство      Г) війни між громадянами однієї держави за землі і 
                                                                 політичну владу;
                                                            Д) …виробляється все, необхідне для життя; 	
8.  Дайте грунтовну відповідь на запитання 
А) В чому  схожість та різниця Парламенту в Англії та Генеральних штатів у Франції;
Б) Причини і наслідки конфлікту Філіппа ІV Красивого з Папою Римським  Боніфацієм VІІ? [image: Описание: C:\Documents and Settings\Светлана\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.Word\Avignon,_Palais_des_Papes_by_JM_Rosier.jpg]   Як фото палацу у Франції відноситься до цієї події?
ВІДПОВІДІ :
1.                                               2. – Б)Філіпп ІІ Август;  
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3.- В) на палату лордів і палату громад;  
4.А) – Сімон де Монфор;  Б) Людовік ІХ Святий;
5. Зайве: А)палата громад;  Б)стани;  В) угода;
6.Хронологічні задачі:
1) битва під Бувіном була раніше на 45 років  (1214/1259);
                       2)Авіньйонське полонення пап тривало близько 70 років  (1309 – 1378);
                       3) у 2265р. англійському парламенту буде 1000 років;
                       4) Генеральним штатам у 2002 було б 700 років
                                   5) Альтаг в Ісландії було утворено в Х ст.
7. 1 – В;  2- А;;   3- Б;  4-Д  
 8. б) – на фото Папський палац в Авіньйоні , Франція.
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